
Επικαιρότητα

ΑΛ
Me απόφαση του Υπουργικού Συμ

βουλίου ορίστηκε νέος Αρχηγός της 
Ελληνικής Αστυνομίας ο Αντιστράτη
γος κ. Αθανάσιος Βασιλόπουλος.

Σε ειδική εκδήλωση που πραγματο
ποιήθηκε στο Υ.Δ.Τ. παρουσία του Υ
πουργού κ. Κώστα Γείτονα και του Γε
νικού Γραμματέα κ. Σωκράτη Κοσμίδη 
έγινε η τελετή παράδοσης και παρα
λαβής.

Ο κ. Υπουργός, αφού αναφέρθηκε 
στην επιτυχή θητεία του και στο ση
μαντικό έργο που πραγματοποιήθηκε 
επί της αρχηγίας του, ευχαρίστησε 
τον απερχόμενο Αρχηγό Αντιστρά
τηγο Μανώλη Χουρδάκη για την ειλι
κρινή συνεργασία που είχε μαζί του 
και του ευχήθηκε επιτυχία στη νέα 
φάση της ζωής του.

Στη συνέχεια, ο κ. Υπουργός 
ευχήθηκε κάθε επιτυχία στο νέο Αρ
χηγό Αντιστράτηγο Αθανάσιο Βασι
λόπουλο, τονίζοντας ότι διαθέτει ό
λα τα προσόντα για να επιτύχει στο 
δύσκολο έργο του, ότι τον διακρί
νουν μεγάλες αρετές και ότι η κρυ
στάλλινη πορεία του όλα τα προη
γούμενο χρόνια αποτελεί ένα βασικό 
εχέγγυο επιτυχίας.

Λ ΑΓ Η Η
Ο απερχόμενος Αρχηγός στην α

ποχαιρετιστήρια ομιλία του, αφού α
ναφέρθηκε στις πολυεπίπεδες και 
βαθειές τομές που έγιναν τα τελευ
ταία 2,5 χρόνια (σύστημα προσ
λήψεων στην Αστυνομία μέσα από 
τις γενικές πανελλαδικές εξετάσεις, 
κατοχύρωση συνδικαλισμού, εκσυγ
χρονισμός υλικοτεχνικής υποδομής, 
αναδιοργάνωση και αναδιάθρωση 
της Ελληνικής Αστυνομίας, ίδρυση 
Πολυδυνάμων Αστυν. Τμημάτων) ευ
χαρίστησε την πολιτική ηγεσία και το 
προσωπικό του Υπουργείου Δημ. Τά
ξης για την ειλικρινή συνεργασία που 
είχε όλο αυτό το χρονικό διάστημα.

Στον κ. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυ
νομίας ευχήθηκε να στεφθεί με από
λυτη επιτυχία το δύσκολο έργο που 
αναλαμβάνει και τον διαβεβαίωσε ότι 
θα είναι πάντοτε στο πλευρό του.

Στη συνέχεια μίλησε ο νέος Αρχη
γός του Σώματος, ο οποίος τόνισε:

"Κατ'αρχήν, αισθάνομαι την ανάγκη 
να εκφράσω τις ευχαριστίες μου 
προς την Κυβέρνηση και προς εσάς κ. 
Υπουργέ προσωπικά για την εξαιρε
τική τιμή της επιλογής μου ως Αρχη
γού της Ελληνικής Αστυνομίας.

ΓΕΣΙΑΣ
Είναι κανόνας, κάθε άνθρωπος που 

ζει τέτοιες στιγμές να διακατέχεται 
από έντονη συναισθηματική φόρτιση. 
Από μια ιδιαίτερη συγκίνηση.

Και βεβαίως είναι απόλυτα φυσικό 
να μηπ μπορώ και εγώ να ξεφύγω απ' 
αυτόν τον κανόνα, αφού στον ψυχικό 
μου κόσμο προβάλουν ισοδύναμα, η 
συγκίνηση για την επιλογή μου ως 
Αρχηγού και η παραλαβή της σκυτά
λης γιάυτή τη θέση από σας κ. Αρχη
γέ. Από σας που μας συνδέουν μα
κρόχρονοι υπηρεσιακοί και φιλικοί δε
σμοί.
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